

**SENATE AMENDMENT 1,
TO 2003 SENATE BILL 207**

March 3, 2004 – Offered by COMMITTEE ON JUDICIARY, CORRECTIONS AND PRIVACY.

1 At the locations indicated, amend the bill as follows:

2 **1.** Page 3, line 5: delete lines 5 to 11.

3 **2.** Page 3, line 12: before “2.” insert “48.981 **(2)** (bm)”.

4 **3.** Page 3, line 20: delete “1. or”.

5 (END)